

拆车库起争执 男子发病猝死

南关派出所:当时没有身体接触不予立案,移交南关社区处理



霍先生猝死,车库一直没拆。本报见习记者 李亚宁 摄

轿车突自燃 众人帮灭火

本报泰安7月22日讯(记者 刘来) 22日上午11时,在高铁泰安站售票口附近停放的一辆轿车突然起火。广场工作人员用灭火器救火,但因起火点在发动机盖下难以扑灭。接警后赶到的消防队员撬开发动机盖,将火势彻底扑灭。

“高铁站门口一辆轿车着了,烟很大!”22日11时许,有市民拨打本报热线反映。起火的是一辆济南牌照的黑色红旗轿车,停在高铁站售票口东侧。

红旗轿车右前轮被烧化,车头破损严重。一名广场工作人员表示,看见轿车车头冒烟后,拿着两个干粉灭火器冲到车前救火,但因为起火位置位于发动机盖下,灭火器难以发挥作用。正在附近执勤的交警三大队民警见状拨打了119,并分流起车轿所处的车道车辆。

据了解,11时4分消防部门接到报警,派出特勤一中队两辆消防车14名消防队员赶到现场。消防队员铺设水带往车头位置打水,并撬开发动机盖,冷却起火位置。火势得到控制。询问红旗轿车司机得知,22日上午,轿车司机开车到高铁站售票口退票,刚进售票厅没多久车头就起火了。

消防队员分析说,可能是轿车车头线路老化引起自燃,但具体起火原因还需要调查。



红旗车车轮烧化。本报记者 刘来 摄

市场方来拆车库 争执时霍先生晕倒

本报见习记者 李亚宁

在南关菜市场做买卖的霍先生,私建的车库占据市场大棚。市场新承包方与霍先生约定,为车库里的杂物找个新位置。17日准备拆除车库时,遭到了霍先生的拒绝,双方在争吵过程中,霍先生猝死。家属与市场方各执一词,派出所说未发生身体接触,无法立案,已由南关村处理。

霍先生的妻子贾女士回忆,16日下午南关菜市场工作人员来到他们家,协商移除车库的问题。贾女士说,他们在市场经营十多年了,“当初建车库时也没人说不合理。”

据双方协商,市场工作人员负责把车库里的搬出来,找个新位置安放好。为了防止下雨淋到这些杂物,市场方还承诺,可以在新位置打个底座。下午5点钟左右,市场工作人员将杂物搬出来,并约定明天来取钥匙拆除车库。

17日下午3点左右,南关菜市

场工作人员按约定到霍先生家取车库钥匙。贾女士说,由于市场方没给安排好新位置,他们没有交出车库的钥匙。工作人员没有拿到钥匙,就离开了霍先生家。随后霍先生夫妇听到有撬车库的声音,就上前去理论。

下午4点左右,霍先生说胸部不舒服,趴在了旁边一辆摩托车上。贾女士上前搀扶,丈夫却瘫倒在了地上,失去了意识。

记者在现场看到,车库东侧和西侧的北部,都明显有被撬过的痕迹。

民警说法

无法受理立案 已移交南关社区

事件发生后,南关派出所接警后出警。派出所民警介绍说,经公安机关调查取证,双方并没有发生身体接触,无法受理立案。民警说,该事件不属于案件,霍先生是南关村的人,承包的也是南关村的市场,事情已交由南关村社区处理,并告知双方可通过法律方式解决。

22日,霍先生的家属介绍说,霍先生身体本来就有病,跟拆车库的事情赶到了一块。他说,南关村已经联系他们家属了,商量进行金钱补偿。

双方没身体接触 死者有既往病史

市场管理方丁先生介绍,他们刚承包了菜市场,接手后需要对市场大棚进行清理,霍先生家的车库就在清理范围内。

丁先生表示,17日工作人员到霍先生家取车库钥匙时,霍先生突然反悔。“昨天谈得好好的,东西都搬出来了,突然就不同意了。”丁先生说。

丁先生说,当时工作人员并没有跟霍先生发生身体接触,这一点

也得到贾女士的证实。霍先生倒下后,南关村的工作人员拨打了120。

门诊病历显示,霍先生因与人生气后突然胸部不适。医护人员到达现场时病人意识丧失,大动脉搏动消失,瞳孔散大。霍先生于17日17时26分在医院死亡。

霍先生的诊疗记录显示,既往病史有高血压、冠心病、糖尿病等。家属表示,原先有病加上争吵时生气,确实没办法。

健身房老主顾 撬抽屉偷钱

本报泰安7月22日(记者 邢志彬 通讯员 刘小海) 来泰城打工的年青人张凯(化名)因找不到理想工作,没钱买换洗衣服。竟撬开以前参加过的健身俱乐部,偷窃现金900余元,目前已被刑拘。

21日,泰城一健身俱乐部报警称,店里总台的抽屉被撬,里面的900余元散碎现金被盗。经警方侦查,发现俱乐部的门窗完好无损,只有总台经常存放现金的抽屉被撬开,其它抽屉却没被撬,民警分析此案应该为熟人作案。俱乐部的负责人提供另一条线索,说卷帘门不是很结实,熟悉的人都知道使劲一提就开,这进一步印证了民警的推断。

监控录像显示,20日的早5点,一男子经过宾馆进入俱乐部,负责人一眼就认出来,一个多月前该男子在俱乐部健身,叫张凯。警方很快在一家网吧内将其抓获,并在其身上收缴500余元现金。经审讯得知,张凯几个月前来到泰城一酒店打工,还在该俱乐部报名健身。一个月后辞职想找轻松点的工作,一直没找到,钱也花得差不多了,连换洗的衣服都没钱买。

张凯对俱乐部很熟悉,他想起健身俱乐部抽屉里经常放零钱。20日早晨4时许,张凯来到俱乐部用钢筋将放钱的抽屉撬开,把钱全部拿走。出门打了辆出租车,还把司机把零钱全换成百元大钞,一共900元。随后,他花350元钱购买了一身衣服,又返回网吧继续上网。目前张凯已被刑拘。

大众桥北侧水流急可别下去

俩男子昨天就被冲出10米远,吓了一跳

本报泰安7月22日讯(记者 张伟) 近期雨水充沛,天外村大众桥北侧河道水流愈发湍急。22日上午,因水深石滑,两位市民在水中滑倒,被水冲出近10米远。在附近河段还有不少戏水纳凉的市民。

22日上午11时许,天外村大众桥北侧河道,市民扎堆玩水。在一水域较开阔处,十几名儿童在水中游玩,其中小的五六岁,大的十一二岁,而他们的家长大都站在岸边观望。记者注意到,该处水深60公分左右,周边石头林立,行走不便,孩子在水中打闹嬉戏,一旦发生危险,家长很难第一时间救助。

在附近游玩的王先生说,假期带孩子出来玩,是件好事,但必须得注意安全。“这些河道

水位深浅不一,孩子年纪小,让他们独自待在水中游玩挺危险。”

河道两旁虽然立有“水深石滑,请勿下水”的警示牌,但这并没有影响游玩市民的热情。“没觉得有危险啊,大家都在玩。就算有意外,大家帮帮忙也就没事了。”游玩的一位市民说。

在一处水流湍急处,两名男子站在水边,欣赏着风景。其中一男子准备涉水通过时,突然滑倒,紧跟着的同伴也滑落水。两人随水流冲出近10米远。后来,先落水的男子攀住一块大石头,将自己的同伴拉上岸,上岸后两人站了很久,才从惊吓中缓过神来。

因水深石滑,市民滑倒水



男子攀住大石头,将同伴拉上岸。本报记者 张伟 摄

中的事并不少见。21日傍晚,网友“秒杀”在论坛发帖称,21日下午,他和老婆、孩子到天外村

玩,孩子母亲带着孩子在涉水时,滑落水,被水流冲出10多米。